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Σας καλωσορίζουμε στο 3ο ενημερωτικό δελτίο
του ARphymedes Plus!

 

Για μια διαδραστική, δίχως αποκλεισμούς
μάθηση

Εδώ και καιρό, συζητάμε την αναγκαιότητα ύπαρξης ενός εργαλείου
ικανού να συμπληρώσει τις σχολικές μεθόδους διδασκαλίας,
υποστηρίζοντας παράλληλα μαθητές και δασκάλους.

Στο προηγούμενο Newletter αναλύσαμε τα κίνητρά μας για τη
δημιουργία της πολυμεσικής έκδοσης του Βιβλίου Μαθητή.
Σήμερα θα σας την παρουσιάσουμε !

Αυτή η διαδραστική μορφή του Βιβλίου στοχεύει στο να διασφαλίσει
για κάθε μαθητή πως:

μπορεί να συμμετέχει πλήρως στη μάθηση,
θα αισθάνεται ότι έχει αξία εντός της αίθουσας
θα λαμβάνει σεβασμό και
θα μπορεί να απολαμβάνει μια γνήσια αίσθηση του ανήκειν,

δηλαδή, με μια φράση, να καταστήσει την εκπαίδευση δίχως
αποκλεισμούς!
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Στοχεύουμε στο να ελαχιστοποιήσουμε τα εμπόδια και τις δυσκολίες
που παρουσιάζονται στους μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές
ανάγκες. Για το σκοπό αυτό επικεντρωνόμαστε στη δυνατότητα για
προσωποποιημένα σχέδια, μεθόδους κι εργαλεία μάθησης.

Ένα τέτοιο εργαλειο μάθησης είναι το ηλεκτρονικό Βιβλίο Μαθητή
(e-Student Book). Πρόκειται για έναν ιστότοπο ο οποίος
αναπτύσσεται σταδιακά και θα διατίθεται σε τρεις γλώσσες : Αγγλικά,
Σλοβένικα και Σλοβάκικα.

Ως ένα προσωποποιημένο εργαλείο μάθησης, σχεδιάζεται ώστε να
υποστηρίζει διάφορες ανάγκες ενός μαθητή. Πιο συγκεκριμένα θα
παρέχει τις δυνατότητες:

Μεγένθυση/Σμίκρυνση κειμένου
Γράψιμο, σχεδίαση αλλά και σβήσιμο όπως σε ένα πραγματικό
τετράδιο
Βελτιωμένη αναγνωσιμότητα κειμένου
Αντικατάσταση χρωμάτων με κλίμακα του γκρι

Επιπλέον, στον ιστότοπο αυτό σκοπεύουμε να εισαγάγουμε και
οπτικοακουστικό υλικό, διαδραστικά κομμάτια και σύνδεση με την
εφαρμογή ARphymedes Plus StudentBook.



Θεωρούμε απαραίτητο να φυτεύουμε τους σπόρους της καινοτομίας
στην εκπαίδευση ώστε αυτή να υπηρετεί καλύτερα τις ανάγκες μας και

να οδεύει προς ένα λαμπρότερο μέλον!

Δεν συμφωνείτε;

Επιστρέφουμε σύντομα με περισσότερα νέα!

Ακολουθείστε μας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης!
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